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OBJAVA ZA MEDIJE 
 

 

  
PREDMET Putokazi - novi radio-singl 
 
 
 
 
Novi radio-singl Output - najava novog albuma Putokaza 
 
Novi radio-singl Putokaza pravo je iznenađenje za sve poznavatelje dosadašnjeg rada skupine. 
Znakovito nazvan Output, singl je dojmljiv iskorak s prepoznatljiva zvučnog teritorija skupine.  
 
Odlučujući se za avanturu kretanja izvan svojih dosad utabanih putova, Putokazi novim radio-izdanjem 
podcrtavaju spremnost za još dublje, ambicioznije istraživanje plesnih voda suvremene pop glazbe. U 
ovom slučaju uzbudljive eksperimentalne elektronike.  
 
Potakne li ono što uđe u slušateljske uši nad pojedinim glavama upitnike, bit će to dobar znak. Putokazi 
znaju: na put izvan standardnih staza najbolje je krenuti u društvu slušatelja koje krase otvorene misli i 
želja za novim zrakom.  
   
Output je zajednički autorski rad Iztoka Turka (Videosex, Laibach, Rotor...) i osobe zagonetna identiteta, 
čije ime će biti otkriveno kad za to dođe pravi trenutak.  
 
Singl prati video spot u realizaciji Kreativnog odjela i japanskog  animatora Hitoshi Akayame s 
tokijskog Sveučilišta Tamagawa. Radi se o nagrađenoj 3D animaciji. Suradnja japanskih i hrvatskih 
autora cijelom projektu daje globalni karakter i kompliment je novoj glazbi Putokaza.   
 
Singl Output se u eteru Otvorenog radija pojavljuje 22. veljače. Nimalo slučajno. To je datum početka 
Putokaza - 22. veljače je 24. rođendan Putokaza. 
 
Output je ujedno radijska najava novog albuma skupine. Projekt je u završnoj fazi priprema. I on otvara 
novo poglavlje u radu riječkih djevojaka istančana glasa. Naziv albuma? U stručnom stožeru operacije 
„novi projekt Putokaza“ su dosljedni: i o tom dijelu priče kad nestrpljenje slušateljstva dosegne vrhunac. 
Output tada će se pokazati kao točka ulaza u novi album, kao - Input. 
 
Što činiti dotad? Naćuliti uši i uživati u intrigantnim zvučnim krajolicima novog singla!  
 
 
 
 
(Dodatne informacije o radio-singlu možete dobiti na: 098 165 3645, kontakt Miranda Đaković, a 
informacije o video spotu u Kreativnom odjelu,  kontakt e-mail: info@kreativni.hr ili telefon 051 323 
636.) 
 
 
 
 
 
O Putokazima 
 
Jedinstvena glazbena pojava na sceni Hrvatske od 22.02.1984. Višeglasnu izvedbu ukomponiranu u decentne orkestracije prati 
plesni i scenski pokret pjevača i prvi je ansambl takvog tipa u srednjoj i istočnoj Europi. Imaju 11 diskografskih izdanja: LP 
"PUTOKAZI", 1987., LP "WITH RESPECT FOR BEATLES", 1991., CD "GOOD MORNING MUSICALS/THE BEST NUMBERS RUN 
WITH ME", 1992., CD "THE END COLLECTION/10 CLASSICS OF FILM MUSIC", 1994., CD "PUTOKAZI PREDSTAVLJAJU", 1996., 
CD "ZEMLJA", 1997., CD "NOVA ZEMLJA", 2000., CD "HRVATSKE NARODNE USPAVANKE", 2001., CD "ANDROIDA", 2004., DVD 
"STROJ.22.2.22", 2006., CD "ANDROIDA.REMIXED", 2006. Priznanja: Dvostruka dodjela NAGRADE GRADA RIJEKE 1988. i 1994. 
godine, predstavnik Hrvatske na EUROSONG '93. s kompozicijom "Don't Ever Cry" (sekstet PUT), predstavnik Hrvatske na 
EUROSONG '97. s kompozicijom "Probudi me" (kvartet ENI), trostruki dobitnik Porina: u etno kategoriji za skladbu "Tararajčica" - 
1998., najbolja vokalna suradnja (Libar - Gibonni) - 2002. te najbolji album urbane glazbe (Androida.Remixed) - 2007. 


